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Dragi prijatelju, prijateljice draga,

Pozivamo te da se uključiš u projekat 365lepihdana, radnu verziju forsiranja optimizma reke. 

Šta je to? 
To je eksperiment koji je satelit manifestacije BlogOpen, trajaće 365 dana počevši od 29. februara 
2011. ;-), a kojim očekujemo da različiti ljudi koji žive, ili su rođeni u Srbiji, ili su se doselili u nju, 
svakog dana drugi, zabeleže na jednom mestu šta je to što je lepo u životu u Srbiji.

Pa valjda ima nešto lepo, majka mu stara?
Treba da bodrimo jedni druge, da zajedno iz vladajućeg pesimizma i kriticizma osvestimo i javimo, 
svima i svetu, da nečeg dobrog i lepog ipak ima: u nama, u našem najbližem okruženju, na ulici, u 
parku, u jednom običnom danu u Srbiji. Onakva kakva je, kada pogledamo u sebe. Gde je čovek, 
dobar, običan, lep, dobronameran, građanin Srbije. Jasno nam je da je teško i triki, ali vredi.

Zašto bismo to radili? 
Zato što verujemo da puno toga lepog ima, samo smo zaboravili to da artikulišemo.

Ko nas plaća?
Niko. Nismo plaćeni da bodrimo Srbiju. Jednostavno, osećamo ličnu i ljudsku potrebu da budemo 
zdravi.

Da li mi plaćamo tekstove?
Ne, pa odakle?

Šta ti možeš da uradiš?
1. Da nam dostaviš tekst, ne duži od 3600 karaktera, svoga jednog lepog dana ili trena, u Srbiji. 
2. Da nam dostaviš fotografiju, ili avatar ako tako više voliš.
3. Da nam dostaviš kratku biografiju, ne dužu od 150 karaktera (do 20 reči) ako uz nju ide i link na 
tvoj blog ili sajt, ili do 230 karaktera (do 35 reči), ako ne želiš link uz nju.

Svaki tekst će biti potpisan imenom autora, njegovim likom (foto) i delom (bio i link).

Hoćeš li da budeš zvaničan promoter radne verzije forsiranja optimizma reke u Srbiji? 
Potvrdi nam to na e-mail 365lepihdana@blogopen.rs kako bismo dogovorili rokove i detalje koji bi 
te još mogli interesovati.

365lepihdana, to je to!

Pozdravljaju te optimisti,

Tatjana Vehovec (aka Mooshema) i Marko Herman (aka Fantazmo)
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